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Αύξηση 51% παρουσιάζουν τα κέρδη προ φόρων της εταιρείας για την χρήση 2000. 

Μέρισμα ύψους 85 δρχ./ μετοχή θα προτείνει η διοίκηση της εταιρείας στην Γενική Συνέλευση για την 
χρήση 2000. Το προτεινόμενο μέρισμα θα είναι αυξημένο κατά 89% έναντι του μερίσματος της 
προηγούμενης χρήσης στην οποία είχε ανέλθει στις 45 δρχ. / μετοχή. 

Η αύξηση αυτή είναι αποτέλεσμα της εντυπωσιακής ανάπτυξης των κερδών προ φόρων της 
ΑUTOHELLAS για την χρήση 2000 τα οποία ανήλθαν στα 2,9 δις δρχ. έναντι 1,9 δις δρχ. του 1999, 
παρουσιάζοντας αύξηση της τάξεως του 51%. Αντίστοιχα τα κέρδη προ αποσβέσεων το 2000 ανήλθαν 
στα 15,2 δις δρχ. ενώ ο κύκλος εργασιών στα 24 δις δρχ. παρουσιάζοντας αύξηση 22% έναντι του 
1999. 

H AUTOHELLAS και στη διάρκεια του 2000 συνέχισε να διατηρεί την πρώτη θέση ανάμεσα στις 
εταιρείες του κλάδου έχοντας το μεγαλύτερο μερίδιο σε όλες τις κατηγορίες ενοικιάσεως και το 
μεγαλύτερο στόλο αυτοκινήτων που τον Αυγουστο του 2000 ξεπέρασε τα 14.000 αυτοκίνητα. 

Στο πλαίσιο των κινήσεών της για περαιτέρω ανάπτυξη η AUTOHELLAS υπέγραψε πρόσφατα με τον 
Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών συμφωνία 4ετούς διάρκειας για την παροχή υπηρεσιών ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων στο νέο αεροδρόμιο. Η εταιρεία κατέλαβε την πρώτη θέση στον σχετικό διαγωνισμό που 
διενεργήθηκε για την κατακύρωση των γραφείων ενοικίασης αυτοκινήτων. 

Αξίζει να σημειωθεί πως η AUTOHELLAS είναι η μόνη εταιρεία ενοικίασης αυτοκινήτων που διαθέτει 
στην περιοχή του νέου αεροδρομίου ιδιόκτητο χώρο συντήρησης και άμεσης προετοιμασίας των 
αυτοκινήτων που προορίζονται για ενοικίαση. 

Όπως είναι γνωστό η εταιρεία έχει υπογράψει από τον Σεπτέμβριο του 2000 προσύμφωνο εξαγοράς 
πλειοψηφικού πακέτου της MANOS TRAVEL καταβάλλοντας 900 εκ. δρχ. Η εξαγορά αυτή εγκρίθηκε 
πρόσφατα από την Επιτροπή Ανταγωνισμού αλλά ο ιδιοκτήτης της εταιρείας κ. Μ. Τσατσάκης αρνήθηκε 
να υπογράψει το τελικό συμφωνητικό μεταβίβασης μετοχών προς την AUTOHELLAS. H AUTOHELLAS 
έχει αναθέσει το θέμα στους νομικούς της συμβούλους. 

 


